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ASOCIAȚIA MÂINI ÎNTINSE  în parteneriat cu  ASOCIATIA AI ÎNCREDERE implementează proiectul 
Social CityBooster  PEO/103/PEO_P4/OP4/ESO4.1/PEO_A52/308786 finanțat din Programul Educație și 
Ocupare(PEO)2021-2027 in perioada 01.08.2024-31.01.2027 

Scopul proiectului este acela de a sprijini sectorul Economiei Sociale din România, prin promovarea 
conceptului de economie socială, identificarea unor idei de afaceri mature și sprijinirea înființării unor 
întreprinderi de economie socială prin finanțarea unor planuri de afaceri viabile și sustenabile, care să 
conducă la reducerea gradului de vulnerabilitate pentru 80 persoane din Zona ITI - Delta Dunării.  

Proiectul vizează sporirea investițiilor în dezvoltarea antreprenoriatului social din Zona ITI - Delta 
Dunării, în special în domenii cu valoare adăugată ridicată și are în vedere:  

Þ dezvoltarea de scheme de sprijin pentru 76 persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, tineri cu vârsta 
de peste 30 ani, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii, 
persoane inactive, care doresc să devină antreprenori în domeniul economiei sociale, pentru înființarea a 
10 întreprinderi de Economie Socială;  

Þ stimularea economiei sociale și antreprenoriatului social care să asigure 80 locuri de muncă.  
 
În cadrul prezentului proiect, grupul țintă al proiectului va fi format din 76 persoane care doresc să 

înființeze întreprinderi sociale în mediul urban: Persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, tineri 
cu vârsta de peste 30 ani, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane din grupuri dezavantajate 
pe piața muncii, persoane inactive.    
Apartenența la grupul țintă se va realiza la intrarea în proiect (data la care persoana va beneficia pentru 
prima dată de sprijinul oferit prin proiect), prin declarație pe propria răspundere a persoanei din grupul 
țintă sau a persoanelor/ instituțiilor abilitate și/sau prin atașarea de documente doveditoare.   
 

Privind proiectul în ansamblu, descriem intervenția asupra 2 tipuri de beneficiari:   

• Membrii ai grupului țintă: beneficiari care aplică pentru obținerea finanțării unei afaceri (în corelare 
cu indicatorii EECO01 și 5SR01): 76 persoane.  

• Persoane indirect implicate: beneficiari care urmează să fie ocupați în munca pe locurile de muncă 
create prin proiect (în corelare cu indicatorii 5SO06 și 5SR05), în cadrul întreprinderilor de economie 
socială înființate: 80 persoane.  

 
 
 

Proiectul este  cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare cu o valoare de 7090486,96 lei. 
Pentru informații suplimentare ne puteți contacta: email office@maini-intinse.ro      www.maini-intinse.ro  tel. +40791212580 
https://www.facebook.com/settings/?tab=profile_access                           
Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-  ue.ro. 

 
 
 
 


